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Motive-se! Aprenda!  
 

Os três mosqueteiros 
    Na história, o jovem d’Artagnan chega praticamente sem posses a Paris, mas, depois de 
alguns percalços, consegue se aproximar da guarda de elite do rei Luís XIII: os 
mosqueteiros. Nela conhece os inseparáveis Athos, Porthos e Aramis, que passarão a ser 
seus companheiros de aventuras. Juntos, os quatro enfrentam combates e perigos a serviço 
do rei e sobretudo da rainha, Ana da Áustria, tendo por inimigos principais o cardeal de 
Richelieu, a misteriosa Milady e o ousado duque de Buckingham. 

Disponível em: 
<https://www.amazon.com.br/>. 

(Fragmento). 
 
Questões: 
1)O texto acima faz comentários sobre: 
A) uma música. 
B) um livro. 
C) um filme. 
D) um programa de auditório. 
  
2) No trecho: “Nela conhece os inseparáveis Athos, Porthos e Aramis, que passarão a ser 
seus companheiros de aventuras.”  Em que tempo está o verbo em destaque? 
A) Presente do indicativo. 
B) Futuro do Pretérito do indicativo. 
C) Futuro do presente do indicativo. 
D) Pretérito Perfeito do indicativo. 
 
3)No segmento “[…] depois de alguns percalços, consegue se aproximar da guarda […]”, 
o verbo em destaque tem como sujeito: 
A) o jovem d’Artagnan. 
B) a guarda de elite. 
C) os mosqueteiros. 
D) o cardeal Richelieu. 
 
4)Os vocábulos “misteriosa” e “ousado” são classificados como: 
A) substantivos. 
B) pronomes. 
C) adjetivos. 
D) artigos. 
 
5)Na oração: “Os quatro enfrentam combates.” 



Podemos afirmar que encontramos: 
A) Sujeito simples, predicado nominal, verbo de ligação e predicativo do sujeito. 
B) Sujeito composto, predicado verbal, verbo transitivo direto, objeto indireto. 
C) Sujeito simples, predicado verbal, verbo transitivo direto, objeto direto. 
D) Sujeito composto, predicado nominal, verbo intransitivo. 
 
Depois de assistir ao filme citado acima, responda às questões de 6 a 9. 
6) Quem são as personagens: 
a) protagonistas? 
.................................................................................................................................................. 
.................................................................................................................................................. 
b) secundárias? (cite 3): 
................................................................................................................................................. 
 
7) Como esse filme pode ser classificado quanto ao gênero? 
.................................................................................................................................................. 
 
8) Observando roupas e cenários, em que época se passa essa história? 
.................................................................................................................................................. 
 
9)Transcreva um trecho de diálogo do filme em discurso direto. 
.................................................................................................................................................. 
   
 


